



2022. december 28. – Aprószentek ünnepe – Mt 2,13-18

Miután ők elvonultak, íme, az Úr angyala megjelent Józsefnek álmában és így szólt: „Kelj föl, vedd magad mellé a gyermeket és anyját, és menekülj Egyiptomba! Maradj ott, amíg nem szólok neked! Heródes ugyanis keresni fogja a kisgyermeket, hogy megölje őt.” Erre ő fölkel, éjjel magához vette a gyermeket és anyját, és eltávozott Egyiptomba. Ott volt Heródes haláláig, hogy beteljesedjék az Úr szava, amit a próféta által mondott: „Egyiptomból hívtam az én fiamat” [Óz 11,1]. Akkor Heródes, látva, hogy kijátszották a bölcsek, nagy haragra lobbant, és megölette az összes fiúgyermeket Betlehemben és annak egész környékén kétévestől lefelé, annak az időnek megfelelően, amelyet megtudakolt a bölcsektől. Így beteljesedett az ige, amit Jeremiás próféta mondott: „Hang hallatszik Rámában, nagy sírás és jajgatás: Ráchel siratja fiai, és nem akar vigasztalódni, mert nincsenek többé” [Jer 31,15].

Nekem elsőként az abortált magzatok jutnak eszembe...

A világ sok országában már elfogadott az abortusztörvény, ami lehetővé teszi, hogy az „anya” kérésére megöljék a magzatot. Nálunk még csak arról hoztak törvényt, hogy igazolni kell a szívhangot. Azaz „egy esélyt adni a magzatnak, hogy az utolsó szó jogán életében egyszer kommunikálhasson az édesanyjával”. Nem nagyon álságos ez így is? És a lélekkel rendelkező apró test élethez való joga? A gyilkosság – így a magzatgyilkosság is – nem bűn?? És azok az orvosok, akik abortuszt végeznek – nem gyilkosok? Például Borsodban (s valószínűleg Magyarországon máshol is) bevett gyakorlat, hogy többgyermekes cigány anyáknak tudtuk nélkül elveszik a magzatukat! Önhatalmúlag vagy nyilvánosan el nem ismert „felsőbb utasításra” – nem bűn-e? És azok, akik erre rábeszélnek nőket? És az a férfi nem bűnös, aki erre rábeszéli, vagy kényszeríti feleségét, élettársát, szexpartnerét? Vagy aki emiatt elhagyja őt, lehetlenné téve a nő és többi gyermeke életét?

S vajon elegendő ok, hogy a gyermek „fogycukosnak” születhet? Fogycukos... Milyen képzetű szó. Milyen tekintetben? Mert lehet ő éppen az anya (és apa) Földre született örangyala is! Ismerek ilyet.

És végül: Bűn-e – és ha igen, miért? – minden házasságon kívüli nemi kapcsolatot?

Akinek nem inge, ne vegye magára! – De: Adja tovább a mai evangélium tanítását!

Más:

Ahogy ez Betlehemben és környékén kétezer évvel ezelőtt megtörtént, ugyanez történik minden háborúban. Most is, Ukrajnában is. És ugyanezt megtették hősként ünnepezték magyar katonák is a keleti fronton. Parancsra? – vagy csak mert háborúban képes állattá válni az ember? Idős férfiakról, akik részt vettek a háborúban, hallottam: „Csak az első lövés nehéz. A többinél már nem gondolkodik az ember.”

„Ha megvalljuk bűneinket, akkor mivel jó és igazságos, megbocsátja bűneinket, és minden gonoszástól megtisztít minket. Ha azt állítjuk, hogy nem vétkeztünk, hazugnak tüntetjük fel, és tanítása nincs bennünk. Gyermekeim! Ezeket azért írom, hogy ne kövessetek el bűnt. De ha valaki bűnbe esett, van szószólónk az Atyánál: Jézus Krisztus, az Igaz. Ő az engesztelő áldozat bűneinkért, nemcsak a mieinkért, hanem az egész világ bűneiért is.” – Ez az Isten igéje. (1Jn 1,5–2,2)

Imádkozzunk Istenünkhöz, legyen irgalmas hozzánk, bűnösökhöz, és mindazokhoz, akik az utolsó órában elé kell, hogy álljunk!

Harmat József, Várpalota